m Sdrtinmeli yatay yolda bulu- —>
nan bir cisme F4 ve F5 biyilk-
1 2 Y F1 <« 5 F2

liklerindeki yatay kuvvetler ata
I —
sekildeki gibi etki ettiginde ci- and

sim ok yonunde sabit hizla hareket etmektedir.
Sdrtiinme kuvvetinin bliyukligu F; olduguna gore,
. Fy>Fy

. F>Fg

. F,>F,

yargilarinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalmz lll
D)lvell E)llvelll

E Kitlesi 4 kg olan bir cisme

Sekil 1 ve Sekil Il deki gibi bi- —> F

yuklikleri F, 2F olan yatay kuv-

vetler uygulaniyor. Cisim Sekil wekl|

| de sabit hizli hareket ederken

Sekil Il de ivmesi 3 m/s2 olu- el
yor. Sekil Il

Buna gore, F kag N dir?

A)4 B)6 C)8 D) 12 E) 16

m Sabit surtinmeli yatay dizlemde
duran 2 kg kutleli bir cisme, F; =10N F;=10N F, = 20N
ve F, = 20 N blylklugindeki kuv=

vetler sekildeki gibi uygulaniyor.
Cismin ivmesinin biyiikligii 3 m/s2 olduguna gére, cisme
etki eden surtiinme kuvvetinin biiyGkligi kag N dur?

A) 2 B)3 C)4 D)6 E)8

m 2m

X veY cisimleri igin strtlinme katsayisinin sabit ve ayni oldugu
yatay yoldaki X ve Y cisimlerine yatay F ve 2F buyukliklerinde-
ki kuvvetler sekildeki gibi uygulaniyor.

Cisimlerin kiitleleri sirastyla m, 2m olduguna gdre, cisim=

. . a
lerin ivmeleri orani —ax kagtir?
Y



ANy B & )1 D) 2 E) 4

EM Kiitlesi 1 kg olan sekildeki cisme
30 N ve 20 N buyudkliklerinde di-
sey ve yatay F; F:? kuvvetleri ayni
anda uygulandiginda, cisim sabit

hizla hareket ediyor.

Buna gdre, F:, kuvveti kaldinldiginda cismin ivmesi kag
m/s2 olur? (g = 10 N/kg)

A) 15 B) 18 C) 20 D) 25 E) 30

2F yatay

Kenar alanlari S, 2S ve 3S olan bir cisim, F, 2F ve 3F buyukli-
gindeki kuvvetler ile ayni sirtinmeli ortamda gekiliyor.

Her bir durumda cismin kazanacagdi ivme sirasiyla a,, a, ve a,
olduguna gore, a,, a,, a, arasindaki biiyiikliik iligkisi nedir?

A)a,=a,=a, B)a,>a,;=a,
C)a,>a,>a, D)a;=a,>a,

E)az;>a,>a,
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Cevaplar :
1E, 2)D, 3)C, 4)C, 5A, 6)C,



